

今明遭受“湿冷魔法”攻击，后天-2℃

全省多地最低温将再创下半年新低

“双十一”冷空气正在到货，一举将江苏连云港送入了冬天。不过，未来三天随着冷空气持续“补货”，江苏大部都将迎来体验版初冬，双休日冷飕飕，阵雨还不时上线，体感更冷。下周一不少城市最低温降至冰点上下，西北部仅有-2℃，建议小伙伴们，提前备好秋衣秋裤、厚外套、棉服，谨防湿冷“魔法攻击”，夜里睡觉被子也记得盖厚点。

现代快报+记者 徐红艳/文 吉星/摄

水寒+风寒送来湿冷感，连云港提前入冬

这波冷空气显著特点就是慢吞吞。在江苏沿江和苏南地区，冷空气这次并没有一下子清退雨水，反而和暖湿气流“纠缠”，导致湿冷上线，10日白天南京大部分时段气温在10℃到12℃之间。南京气象说，体感温度还要更低，“刽子手”之一是水寒效应，另一个就是大风带来的风寒效应，户外呼呼吹。

北边相对干燥，但也率先迎来降温。这波冷空气耐力强，带来连续多日的降温，更容易把秋天转换为冬天。连云港气象部门表示，连云港市气温持续下降，入冬进程明显加快，预计11月10日至14日连云港市五天日平均气温都低于10℃，因此从10日起，连云港进入气象意义的冬天，和常年同期比早了5天。

随着降温的持续推进，相信江苏北部一些地方也会陆续宣布迈入冬天。



昨天，冷空气南下，南京湿冷上线

“湿冷魔法攻击”范围扩大，下周一最低-2℃

10日，省气象台发布降温报告，受持续冷空气影响，11-13日全省大部分地区最低气温下降6~8℃，局部8℃以上。全省最低气温出现在13日早晨：省内西北部地区-2~0℃，东南部地区2~4℃，其他地区0~2℃，并伴有陆上6级左右。

这个双休日，随着降水南北转移，湿冷范围也将扩大，周六江淮之间北部和淮北地区阴有阵雨，其他地区多云到阴。最高温度：淮北地区8℃左右，沿江和苏南地区14~15℃，其他地区12~13℃；最低温度：沿淮和淮北地区5~6℃，东南部地区11~12℃，其他地区8~9℃。周日淮河以南地区阴有阵雨，其他地区多云到阴。最高温度：沿淮和淮北地区10℃左右，其他地区12~13℃；最低温度：淮北地区0~1℃，沿江和苏南地区7~8℃，其他地区4℃左右。

江苏各地将大面积刷新下半年气温新低

进入立冬节气之后，江苏的冷空气愈发频繁。根据江苏气象预报，预计未来一周，江苏有两次冷空气过程，影响时间分别为10-13日、16-17日。

在冷空气的影响下，未来几天，江苏各地将大面积刷新今年下半年以来的气温新低。再加上雨水相伴，湿冷感明显。气象部门预测，11月下旬到12月上旬，气温还将进一步下探。

南京三日天气

今天	白天多云到阴	夜里阴有小雨	偏北风4到5级阵风6级	9~15℃
明天	阴转多云	偏北风4到5级	6~13℃	
后天	多云	偏北风3到4级	2~12℃	部分地区有霜

如何守住核安全最后一道防线？

实探全球最大在建加在运核电基地

你知道全球在建加在运总装机容量最大的核电基地是哪一个吗？就是位于江苏省连云港市的田湾核电站！截至目前，田湾核电站安全发电超过4000亿千瓦时，相当于全国城乡居民用电3.5个月。

核安全是核能事业持续健康发展的生命线，核应急则是核安全的最后一道防线。11月9日，江苏省核应急宣教室揭牌暨核科普宣传系列活动在南京举行。10日，记者走进田湾核电站，接受了一场生动的核科普教育。

现代快报+记者 王晓宇 孙苏皖 文/摄

为进一步加强核能知识和核应急宣传教育，增强核应急工作者业务能力，提升公众核能认知度，增强公众核应急意识，9日，由江苏省核应急办建设的省核应急宣教室在南京揭牌。

省核应急宣教室分为五大部分，即“中国核应急”“江苏核应急”“江苏核能发展”“核事故核事件”“核能技术发展展望”。

田湾核电站是全球在建加在运总装机容量最大的核电基地。在省核应急宣教室，可以看到田湾核电站及其应急计划区周边情况的沙盘，显示了电站周边居民点、工业点、景区、港口、医院、学校的分布情况和环境辐射监测站、气象站、消控点等应急设施建设情况。

宣教室展厅还展示了由中核



建设中的7、8号机组

苏能核电有限公司捐赠的两套大型核电模型，分别是具有我国自主知识产权的“华龙一号”核电机组和高温气冷堆模型，帮助公众深入探索了解核能机组结构、工作原理及安全防护等方面知识。“华龙一号”是我国具有完全自主知识产权的三代压水堆核电创新成果。

“等我们7、8号机组投运后，我们每年可以向国家电网输送超700亿度电。”站在连云港田湾核电站观景平台上，工作人员指着正在施工的7、8号机组，骄傲地介绍。记者还参观了田湾核电科技馆、主控室模拟机房以及技能培训实验室，接受了一场生动的核科普教育。

在田湾核电科技馆，讲解员详细介绍了田湾核电站的建设运营情况。目前1-6号机组已建成投运，

总装机容量超660万千瓦，每天约有1.58亿度的清洁电能从这里流进国家电网；7、8号机组已于2021年5月19日开工建设，目前工程建设进展顺利，两台机组预计分别于2026年和2027年投运。8台机组全部建成后总装机容量超900万千瓦，每年可提供清洁电力超700亿度电，相当于中国近一亿户家庭一个季度的用电量。

在主控室模拟机房，工作人员介绍了核反应堆工作的原理以及屏幕上显示的一些数据所对应的设备，并为大家演示手动停机、降功率等操作，“如果遇到突发和紧急情况，我们一般能够在几分钟内就能操作设备让核反应堆停止工作，并在多种供电保障的情况下，开展后续的处理，确保安全。”

@“双11”尾款人，警惕“陌生客服”

2023无锡反诈广场舞大赛经开赛区举行

11月10日，“同心筑盾 全民反诈”2023无锡反诈广场舞大赛经开赛区在无锡大剧院南广场举行，共9支队伍参赛。选手们伴随着欢快的曲调，朗朗上口的反诈歌词激情舞动。经过角逐，麋巷桥飞扬舞蹈队带来的《火火的中国，火火的反诈》成功晋级。

活动由无锡市委政法委、无锡市公安局、中国人民银行无锡市分行、无锡市总工会、无锡市妇联主办，无锡市公安局经开分局、无锡经开区太湖街道、无锡市广场健身舞运动协会、现代快报+·ZAKER无锡承办，无锡佳士洁口腔、无锡大剧院保利管理有限公司特别支持。

活动中老年人较多，他们手头往往有一定积蓄，但防备意识不强，“针对该群体特点，我在反诈宣传中重点介绍婚恋、交友类诈骗，虚假投资理财，冒充电商物流，虚假征信诈骗，冒充公检法和冒充亲朋好友六类诈骗类型，剖析其惯用套路和沟通话术，让中老年人慧眼识别、避免上当受骗。”一名反诈宣讲员说。

面对双11网络购物狂欢节，无锡市公安局经开分局反诈宣讲员吴超警官表示，如今中老年人也逐步加入网购大军。她特别提醒“双11”尾款人，警惕“冒充客服”类诈骗，通过官方渠道核实对方身份，千万不要点击陌生链接，不要随意

提供身份证件、银行卡和验证码等信息，谨防上当受骗。

广场舞与反诈宣传相结合，是大赛一大创新，旨在加强中老年群体对各类电信网络诈骗的防范意识。通过群众喜闻乐见的广场舞，反诈知识能更好地入脑入心。

活动现场，无锡市公安局经开分局聘任10位来自基层的网格员担任“反诈志愿者”。

今年以来，无锡公安全力以赴投身反诈斗争，以防为先、以打为要、以治为本，全面发起破案打击“天网”、反诈宣传“心盾”两大专项行动，全市警情案件、破案打击质态、全民防诈意识、公安整体实力实现“一降三升”，上半年全市反诈宣传知晓率排名全省第一。

“能晋级总决赛，非常开心！”麋巷桥飞扬舞蹈队队长张瑶告诉记者，舞蹈队共有20余人，平均年龄53周岁。9月得到大赛通知后，舞蹈队精心创排了广场舞参赛节目《火火的中国，火火的反诈》，是根据歌曲《火火的中国，火火的时代》改词，融入具体反诈知识。

无锡市广场健身舞运动协会介绍，经开赛区报名非常火爆，舞蹈队早已成为反诈宣传的重要力量。此次反诈广场舞大赛采取“8+1”的形式开展，在各市（县）区分设8大分会场。

现代快报+记者 陈敏

南京水务集团主动服务获表扬

快报讯（通讯员 唐逸）2023年11月初，智能制造产业园智城大厦负责人刘先生致电“12345”政务服务热线，对南京水务集团工作人员认真负责的态度和主动优质的服务表示感谢。

此前，江北新区中欧轨道智能交通国际研创基地工作人员致电询问接水事宜，水务集团工作人员第一时间主动上门积极了解用户需求，经多次现场查勘及与用户协调沟通，工作人员快速制定接水方

案。用户担心自建泵房的标准达不到水务集团的各项技术要求，集团工作人员主动帮助其查看泵房设计图和施工现状，分析消防、给排水等方面存在安全隐患，提出优化整改建议，保障了用户后期泵房的长运运行和维护。

刘先生表示，水务集团工作人员帮助其申请、查勘、设计、施工，还协助办理各类相关手续，推进施工进度，直至顺利通水，这样的用户体验感非常棒！

南京建宁路城管清扫落叶美化环境

快报讯（通讯员 施尧）随着气温逐渐降低，树叶纷纷飘落，为了保持城市整洁有序，南京市建宁路城管中队全面发力，采取了一系列措施，确保市民生活环境的质量。

作为城市管理的重要部门，城管系统始终把城市环境的改善和提高市民的生活质量作为工作目标。秋季，树叶飘落给市民出行带来不便，城管系统采取了多项措施，确保城市整洁有序。首先，中队加强了对商家门前三包的管理。要求商家做好门前的清洁工作，包

括清理落叶、垃圾等。对于不遵守规定的商家，城管部门将进行督促和处罚，确保商家履行责任和义务。其次，执法中队还加强了与环卫部门的合作，加大了对道路的清扫力度，确保道路畅通无阻。同时，环卫部门还增加了垃圾清运的频次，确保垃圾及时得到处理，避免落叶堆积。

下一步，建宁路执法中队将落实职责，提高清扫效率，为广大市民营造一个整洁、舒适的城市绿化环境。

高淳对违规小广告电话将报停机

快报讯（通讯员 胡嘉欣 诸仁）近日，南京市高淳区砖墙镇综合行政执法局对港口集镇非法小广告开展专项集中清理行动，维护整洁有序的环境面貌。对屡教不改者，将依法对违规小广告上的电话号码进行报停机处理，全力巩固清理成果。

结合“门前三包”责任制，执法人员走访沿街商户和住户，宣传乱

张贴小广告对市容市貌的影响，动员大家及时劝阻、清理、举报。对一些商户在店铺廊柱、橱窗张贴小广告，执法人员动员商户自觉清理，并协助商户进行集中清理。对因小广告造成的建筑外立面污损，则用同色涂料重新喷涂、粉刷，确保外立面整洁有序。城管部门表示，今后将加强巡查，对公共区域各类小广告，发现一处清理一处。